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Examenul national de bacalaureat 2022
Proba E. ¢)
Matematica M_tehnologic
Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
5p | 1. Hatirozza meg az (a, ) ., szimtani haladvany q; tagjat, tudva azt, hogy a3 =6 és a, =9.
5p | 2. Adottaz f:R—>R, f(x) =x’+2x-3ésa g:R>R, g(x)=x-3 fliggvény. Hatarozza meg
azokat az a valos szamokat, amelyekre f(a)=g(a).
5p | 3. Oldja meg a valos szamok halmazéan a logs (x+3) =2 egyenletet!
Sp | 4. Egy 30%-os dremelés kovetkeztében egy termék ara 60 lejjel ndtt. Hatdrozza meg a termék
dragitas utani arat!
5p | 5. Az xOy derékszogli koordinata-rendszerben adott az A(—4,1) és a B(2,3) pont valamint az
y=2x+a egyenletl d egyenes, ahol a valds szam. Hatdrozza meg az a valds szamot tudva azt,
hogy az AB szakasz felez6pontja rajta van a d egyenesen!
S5p | 6. Az ABC haromszogben AB=AC, BC =12 ésa B sz0g mértéke 45°. Igazolja, hogy az ABC
haromszdg teriilete egyenlé 36 -tal!
II. FELADATSOR (30 pont)
X X )
1. Adott az A(x)= matrix, ahol x valds szdm.
I 2x+1
5p | a) Igazolja, hogy det(A(O)) =0.
5p | b) Hatérozza meg azt az a valos szamot, amelyre teljesiil a 24(4)+ A(—2)=aA(2) egyenldség!
5p | ¢) Igazolja, hogy ha X e A4 (R) ugy, hogy X-A(1)=A(m), ahol m egész szam, akkor az X
matrix minden eleme egész szam!
2. A valés szamok halmazan értelmezziik az x* y =(x+ y)(x—1)(y—1)+1 miveletet.
5p | a) Igazolja, hogy 2*1=1.
5p | b) Igazolja, hogy a ,, *” miivelet kommutativ!
5p | ¢) Hatarozza meg az n természetes szamokat, amelyeke 7 * (1 - n) >n?.
III. FELADATSOR (30 pont)
x+3 .,
1. Adottaz f:(0,40) >R, f(x)="=~+Inx figgveény.
X
x*—x—6
5p | a) Igazolja, hogy f'(x)="——F—, x€(0,+).
X
S5p | b) Hatarozza meg az f fliggvény grafikus képének x =1 abszcisszaji pontjaban, az f fiiggvény
grafikus képéhez huzott érintd egyenletét!
. 2 1 3
Sp | ¢) Bizonyitsa be, hogy lng > 37 2 barmely x e (0,+oo) esetén!
X X
X
2. Adottaz f:R—>R, f(x)= x+%+1 fliggvény.
2 o
5p | a) Igazolja, hogy J.(f(x) _Tde =4,
0
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Sp | ¢) Hatérozza meg

1
Sp | b) Igazolja, hogy _[Zx(f(x) —l)dx =§.

0
0

azt az a valds szamot, amelyre _[(f(x) —x) f(x)
1

8e?
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